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Мільярдний кеш-аут через Pin-Up: у мережі зачищають інформацію про заочний арешт у Казахстані Дружинського та Левкович,
причетних до гральних схем

Історія з заочним арештом фігурантів справи платіжних схем Pin-Up, про яку
повідомляли ще в лютому 2026 року, знову набирає обертів — на тлі спроб прибрати
згадки про це рішення з публічного простору.

Йдеться про громадянина США Дмитра Дружинського та громадянку України Марину
Левкович (Гінзбург), яких у Казахстані заочно заарештували в межах розслідування
масштабної схеми нелегального грального бізнесу. За даними слідства, через мережу
платіжних інструментів за кордон було виведено понад $1 млрд.

Слідство встановило, що фігуранти займалися організацією платіжного процесингу
для онлайн-казино під брендами Pin-Up і Pinco, підбирали посередників і
координували фінансову інфраструктуру.

Для прикриття використовувалась компанія «Бонами», яка мала офіційну
букмекерську ліцензію в Казахстані. Платежі проходили через низку сервісів,
зокрема Gold Pay та Cyber Pay (пізніше — Pinnacle Financial Solutions), після чого
кошти акумулювались на транзитних рахунках і переводились у криптовалюту.

У межах справи правоохоронці провели понад 70 обшуків, а серед фігурантів —
представники 35 платіжних компаній і чотирьох банків. Попри масштаб справи та
заочні арешти, зараз фіксуються спроби зменшити публічність цієї історії — зокрема
шляхом видалення або витіснення інформації про фігурантів і саме рішення суду.
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Серйозні руйнування обладнання та
жертви: в ДТЕК заявили про
чергову атаку на ТЕС

Переговори про вступ до ЄС:
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Telegram. Оперативно про головне

Прем’єр Пакистану заявив про
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оновлення системи військової
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Вашингтон попередив Київ про
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ДНР» Андрія Пінчука 

Держдепартамент США опублікував
заяву Марко Рубіо з привітанням
до Дня Росії та закликом до миру

«Дослідження небезпечних
патогенів»: Нацрозвідка США
опублікувала документи про
фінансування біолабораторій в
Україні 
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